
 

アンケート結果 

 

期間：9 月 1 日～10 月 17 日 方法：Google フォーム 有効回答数：88（男性 41 女性 47） 

 

●エスカレーターの利用において不安に感じる点 

（フリーコメント：処理 ワードクラウド） 

手すりにつかまりたいが割り込みや、接触でエスカレーターか

らの転落に不安や恐怖感を抱くことが多いようです。また、コ

ロナ禍となり感染や手すりに摑まることに不安も持たれてい

るようです。 

 

 

●コロナ禍でどのようにエスカレーターを利用したいか 

（フリーコメント：処理 ワードクラウド） 

例年通り手すりにつかまることや両側に立ち止まって乗るこ

とは継続したいことが上がっております。コロナ禍の特徴とし

てソーシャルディスタンスを意識した乗り方として前後を空

けることや交互乗車などが提案されております。 

 

各団体からエスカレーターレール自体の消毒、抗菌に向けた取

り組み、段のラッピングによるソーシャルディスタンスの確保

へ取り組みがなされているようです。 

また、前後の間隔を空けた乗り方が提唱されています。 
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